



“武”动滨江 展海派武韵

——2018 首届世界武术日主题展演活动在杨浦滨江举行

■记者 朱良城 摄 高靓文

2018年8月11日是首个“世界武术日”，当晚，2018首届世界武术日主题展演活动在杨浦滨江举行，数百位武术爱好者齐聚，为市民献上了一场武术的饕餮盛宴。

去年9月28日，第14次国际武联

代表大会通过了在2018年8月11日，启动首届“世界武术日”的决议，旨在号召世界各地的人们走近武术、了解武术、爱上武术，把武术的精神与理念融入人们的日常生活。

本此“世界武术日”汇演包括主题讲座、百年文化展、国术大舞台、世界武技展演、主题汇演五大特色板块。

值得一提的是，当晚数百位“武林高手”带来的武术主题汇演，不仅带领着现场观众领略了海派武韵、中华气魄，也为2019年即将在上海举办的第15届世界武术锦标赛进行了预热加油。

中华武术协会会长黄兆强表示：“中华武术不仅有强身健体、防身自卫的作用，还是提升身体素质、精神状态

和意志力等综合能力的活动，是人们思想情感、意志品质的一种体现。首个世界武术日主题汇演在杨浦滨江举办，为杨浦滨江增添了一份悦动、一份热情、一份精彩、一份生机、一份活力。”

据悉，从2018年起，每年8月8日之后的第一个周六即为“世界武术日”。

